

«Мосты над облаками» выстроит ТВ СФУ

В 2015–2016 учебном году [ТВ СФУ](#) намерено продолжить курс этножурналистики и планирует реализовать межнациональный проект «Мосты над облаками», который будет посвящён дружбе сибиряков с народами Северного Кавказа: Осетии, Ингушетии, Дагестана и Чечни.

Как сообщила старший преподаватель кафедры журналистики СФУ Валентина Вараксина, это совместный проект, автором которого выступила главный редактор литературного журнала «День и ночь» Марина Саввиных. Партнёрами стали ТВ СФУ и Ассоциация телевещателей и телепроизводителей Красноярского края.



*«Мы планируем разработать большое красивое иллюстрированное книжное издание с видеоприложением. Литературную часть берёт на себя редактор. Студентам ТВ СФУ предстоит делать видеозарисовки и параллельно писать портретные очерки о сибиряках с Кавказа, которые много лет живут в нашем городе, создают межнациональные браки, успешны в бизнесе. Ассоциация телевещателей дополнит издание видеоматериалами с территорий края, расскажет о больших национальных праздниках, проходящих в районах, — сообщила **Валентина Борисовна**. — Студентам это очень интересно.*

В течение учебного года мы обязательно осилим этот проект и выложим видеоработы на наших ресурсах. В поиске героев мы обратились в общественную палату национальностей Гражданской ассамблеи Красноярского края, встретились с представителями национально-культурных общин. Межнациональный проект они одобрили, готовы сотрудничать и оказывать информационную помощь».

Напомним, что ТВ СФУ уже второй год активно участвует во всероссийском образовательном проекте Гильдии межэтнической журналистики [«Многонациональная Россия глазами СМИротворцев»](#).

В прошлом учебном году студенты [провели ряд встреч](#) с представителями национально-культурных общин, обсуждали вопросы национальной политики, учились избегать «языка вражды».

По итогам обучения студенты Института филологии и языковой коммуникации **Илья Кербс** и **Ламия Гусейнова** приняли участие в конференции «Школа межэтнической журналистики» в Москве, которая собрала лучших студентов из девяти регионов России. Участники школы:

- побывали на мастер-классах мэтров российской журналистики Ивана Засурского и Дмитрия Соколова-Митрича;
- приняли участие в VII Всероссийском слёте марийской молодёжи и в семинаре «Освещение и восприятие этнической тематики в современных условиях»;
- посетили молодёжный фестиваль дружбы народов «Этношұлыш» («Этническое настроение»);
- стали гостями ритуального праздника «Сүрем».

По итогам поездки студенты подготовили видеофильм [«Путешествие красноярских СМИротворцев»](#).



*«В пресс-туре особенно запомнилось традиционное моление марийцев в Священной роще. Ещё поразило, что всё население республики говорит на марийском языке и он очень популярен среди молодёжи. Подробнее о своих впечатлениях мы рассказали в фильме, который для меня и Ламии стал первой полностью самостоятельной телевизионной работой. Мы выступили операторами, продюсерами и режиссерами этого фильма», — рассказал **Илья Кербс**.*

[Пресс-служба СФУ](#), 12 октября 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/16097>